

KRONIKA ZA OBDOBJE 1. 3. 2019 DO 31. 3. 2019 (OBČINA TABOR)

Dne 15. 3. 2019 je oškodovanka naznanila na PP Žalec, da ji je na parkirnem prostoru pred OŠ Tabor z ostrim predmetom neznanec namerno poškodoval avtomobil.

Dne 23. 4. 2019 smo bili obveščeni da se dva voznika cross motorjev, brez registrskih tablic, vozita iz smeri Tabora po stezi proti Čemšeniški planini. Prav tako smo bili obveščeni o problematiki vožnje z motornimi kolesi v naravnem okolju, ko se neodgovorni vozniki, z motornimi kolesi, vozijo po gozdovih Občine Tabor. S tem plašijo živali in jih preganjajo, ter uničujejo podrast ter eko sistem.

NEKAJ OBVESTIL IN NASVETOV ZA PRIHAJAJOČE PRAZNIKE:

Prihajajo velikonočni in prvomajski prazniki. Gre za čas, ko se vsako leto v času Velikonočnih praznikov srečamo s problematiko, ki je povezana z različnimi napravami, ki jih posamezniki uporabljajo za pokanje. Pogosto se pri tem uporabi možnarje ali druga priročna sredstva. V preteklih letih je zaradi tega velikokrat prišlo tudi do hudih in lahkih telesnih poškodb. Največkrat pa se s pokanjem z acetilenom (karbidom) v nočnem času moti javni red in mir. Ugotavljajo tudi, da se poleg uporabe karbida in drugih eksplozivnih sredstev, ob teh praznikih uporabljajo pirotehnični izdelki, ki so lahko ob nestrokovni uporabi izredno nevarni.

Izdelki, ki se lahko uporabljajo v času praznovanje novega leta, se v času velikonočnih praznikov ne smejo. Prodaja pirotehničnih izdelkov kategorije 1, katerih glavni učinek je pok, je dovoljena le od 19. do 31. decembra, uporaba teh izdelkov pa je dovoljena le od 26. decembra do 2. januarja, kar pomeni, da teh izdelkov v času med velikonočnimi prazniki ni dovoljeno uporabljati. Policisti bodo v primeru uporabe pirotehniko v nasprotju s predpisi, na podlagi 48. člena Zakona o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih, dosledno izrekli globe v višini od 400 do 1.200 evrov. Policisti tudi opozarjajo, da nepremišljena in neprevidna uporaba pirotehničnih izdelkov pogosto povzroči telesne poškodbe (opekline, raztrganine rok, poškodbe oči itd.), poleg tega pa moti tudi živali ter onesnažuje okolje.

Za možnar morate imeti priglasitveni list. Možnarji, katerih uporaba je med Velikonočnimi prazniki v posameznih delih države, pa tudi na območju Pomurja, zelo pogosta, sodijo med orožje, ki ga morajo posamezniki prijaviti in imeti zanj tudi priglasitveni list. Ta orožna listina pa jim ne omogoča pravice do neoviranega nošenja, njihova uporaba pa je možna le v okviru organiziranih javnih prireditev pod pogoji, ki veljajo za izvedbo takšnih zbiranj in kot jih določi upravni organ.



UČINEK POKA



MOŽNARJI



VESELE VELIKONOČNE PRAZNIKE!

Gorazd TRBOVŠEK
komandir Policijske postaje Žalec
višji policijski inšpektor III